

## CORRIGENDA: FAST DIFFUSION WITH LOSS AT INFINITY

J. R. PHILIP<sup>1</sup>

(Received 17 February 1996)

I thank Professor A. Brown for bringing the following misprints in [1] to my attention:

- p. 443, (4.4), insert factor 2 on right side.
- p. 445, (6.6), first line, 1 should be -1.
- p. 447, (7.12), second line,  $\sigma^2/2$  should be  $\sigma^2/6$ .
- p. 447, (7.16), insert factor  $\frac{1}{2}$  on right side.
- p. 448, (7.24), insert minus on right side.
- p. 449, (7.25),  $n + \frac{1}{2}$  should be  $n + 2$ .
- p. 449, (7.28),  $\vartheta^{1/2}$  should be  $\vartheta^{1/7}$ .
- p. 451, Table 1, corrections are required in column 3:
  - For  $n = 0$ ,  $1/\sqrt{2} \ln \vartheta$  should be  $(1/\sqrt{2}) \ln \vartheta$ .
  - For  $n = 3/2$ ,  $\sqrt{14/3}$  should be  $\sqrt{14}/3$ .
  - For  $n = 4$ ,  $\sqrt{38}^{-1}$  should be  $\sqrt{3}/8$ .

### References

- [1] J. R. Philip, "Fast diffusion with loss at infinity", *J. Austral. Math. Soc., Ser. B* 36 (1995) 438–459.

---

<sup>1</sup>CSIRO Centre for Environmental Mechanics, Canberra, Australia, 2601  
© Australian Mathematical Society, 1996, Serial-fee code 0334-2700/96